

Комитет МФЦА по регулированию финансовых услуг и Совет по ценным бумагам и биржам Индии договорились об углублении сотрудничества

Комитет Международного финансового центра «Астана» по регулированию финансовых услуг (AFSA) и Совет по ценным бумагам и биржам Индии (SEBI) подписали Меморандум о взаимопонимании.

Меморандум подписан М.Бубеевым, Исполняющим обязанности Генерального директора Комитета МФЦА по регулированию финансовых услуг и А.Тьяги, Председателем Совета по ценным бумагам и биржам Индии. Соглашение позволяет сотрудничать в совместных инициативах и усилиях по поддержке роста финансовых рынков в Индии и Международном финансовом центре «Астана».

AFSA и SEBI намерены сотрудничать в сфере обмена информацией в области надзора и правоприменения, чтобы облегчить трансграничную деятельность финансовых учреждений в обеих юрисдикциях. Подписание Меморандума подчеркивает непрерывную приверженность обеих юрисдикций расширению сотрудничества в сфере регулирования.

М.Бубеев отметил, что «МФЦА стремится налаживать партнерские отношения с регулирующими органами в регионе Азии для содействия трансграничному обмену информацией и сотрудничеству по вопросам касающиеся финансовых услуг. Мы очень рады, что подписали Меморандум о взаимопонимании с Советом по ценным бумагам и биржам Индии и надеемся на построение прочных отношений между нашими органами».

А.Тьяги отметил: «Мы рады подписать этот Меморандум о взаимопонимании с AFSA, который укрепит двустороннее сотрудничество между нами и установит более прочные отношения с МФЦА. Рынки становятся все более взаимосвязанными, и финансовые организации работают на глобальном уровне, поэтому Меморандум о взаимопонимании станет ценным инструментом для трансграничного сотрудничества. Меморандум о взаимопонимании также будет способствовать обмену информацией для нужд технической помощи и обучения, помимо содействия трансграничным инвестициям».

Справочная информация:

Международный финансовый центр «Астана» (МФЦА) создан по инициативе Первого Президента Республики Казахстан Нурсултана Назарбаева. Конституционный закон о создании МФЦА был подписан 7 декабря 2015 года. Цель МФЦА – формирование ведущего центра финансовых услуг международного уровня. Задачами МФЦА являются содействие в привлечении инвестиций в экономику страны, создание привлекательной среды для инвестирования в сфере финансовых услуг, развитие рынка ценных бумаг Республики Казахстан и обеспечение его интеграции с международными рынками капитала.

www.aifc.kz

Комитет МФЦА по регулированию финансовых услуг (АФСА) создан в соответствии с Конституционным законом Республики Казахстан «О Международном финансовом центре «Астана» в целях регулирования финансовых услуг и связанной с ними деятельности в Международном финансовом центре «Астана». Положения и правила МФЦА предусматривают вопросы лицензирования, регистрации, аккредитации и надзора финансовых компаний и рыночных учреждений.

www.afsa.kz

Совет по ценным бумагам и биржам Индии (SEBI) был создан в соответствии с Законом о ценных бумагах и биржах Индии от 1992 года для регулирования рынков ценных бумаг в Индии. Задачами СЦББИ являются защита интересов инвесторов, содействие развитию и регулирование развития рынков ценных бумаг в Индии.

www.sebi.gov.in